



Datum: 15.11.2019

Medij: Novosadski Reporter

Rubrika: Bez naslova

Autori: Eržebet Marjanov

Teme: Mihalj Njilaš/Mihaly Nyilas; Skupština Vojvodine (Skupština Autonomne Pokrajine Vojvodine)

Naslov: Za 18 milijardi više para u kasi nego 2016.

Napomena:

Površina: 436



Strana: 3



## Za 18 milijardi više para u kasi nego 2016.

DEVETOMESEČNI IZVEŠTAJ O IZVRŠENJU POKRAJINSKOG BUDŽETA KOJI SU USVOJILI POSLANICI SKUPŠTINE VOJVODINE PROŠLE NEDELJE POKAZUJE DOBRE REZULTATE U VOJVODINI: POVEĆAN JE OBIM BUDŽETA, VEĆI SU USTUPLJENI PRIHODI OD POREZA NA DOBIT PREDUZEĆA I ZARADE, KOJI DOLAZE OD REPUBLIKE U VOJVODINI. ULOŽENA SU OGROMNA SREDSTVA U POLJOPRIVREDU, ZDRAVSTVO I OBRAZOVANJE, SMANJEN JE JAVNI DUG...

Autor: Eržebet Marjanov

**B**udžetski izveštaj za devet meseci je jedan od poslednjih koji je pri kraju četvorogodišnjeg mandata podnela Pokrajinska vlada Skupštini Vojvodine.

- Izuzetno smo zadovoljni sa izveštajem koji pre svega pokazuje da je obim budžeta nakon poslednjeg rebalansa iznosi nepunih 75 milijardi dinara i pokrajinska kasa je sada za 18 milijardi dinara teža u odnosu na osnovni budžet za 2016. godine - navodi predsednik odbora za budžet i finansije Skupštine Vojvodine Jovan Lazarov.

Smatra naročito važnim što su povećani ustupljeni prihodi od poreza na zarade i dobit preduzeća s obzirom na to da oni ukazuju na veoma povoljna privredna kretanja u pokrajini. Lazarov je uporedio podatke o kretanju ustupljenih prihoda od 2015. do danas. Kako je naveo oni su u 2015. godini iznosili 10,5 milijardi dinara, godinu dana kasnije 11,2 milijarde, 2017. godine 14 milijardi, prošle godine 16 milijardi, a ove godine 17,1 milijardi dinara.

- Veliki rast od 70 odsto u ovoj godini u odnosu na 2015. godinu pokazuje da su privredna kretanja u Vojvodini izuzetno dobra, i da

je stanje nezaposlenosti palo ispod 10 odsto. Podsećam, da je pre nekoliko godina stopa nezaposlenosti išla čak do 27 odsto - naveo je Lazarov.

Devetomesečni izveštaj pokazuje i stanje javnog duga koji je 2016. iznosio više od devet milijardi dinara, a sada je smanjen na 6,7 milijardi dinara, pored novih ulaganja na teritoriji Vojvodine u svim lokalnim samoupravama. U protekle tri i po godine Pokrajina je uložila ogromna sredstva u zdravstvo i poljoprivredu u Vojvodini. Kroz agrarni budžet primera radi investirano je u poljoprivredu 22,7 milijardi dinara.

Pokrajinska vlada i sekretarijat za poljoprivredu posebnu pažnju su dali ruralnom razvoju i ostanku mladih na selu.- Učeće mladih do 40 godina starosti u programima sekretarijata za poljoprivredu je 2016. bilo ispod 20 od-

**Devetomesečni izveštaj pokazuje i stanje javnog duga koji je 2016. iznosio više od devet milijardi dinara, a sada je smanjen na 6,7 milijardi dinara, pored novih ulaganja na teritoriji Vojvodine u svim lokalnim samoupravama**

sto, godinu dana kasnije 36 odsto, 2018. godine 50,4 odsto, a ove godine učeće mladih na konkursima sekretarijata iznosi više od 60 odsto - naglasio je Lazarov.

Za poslednje tri i po godine veliki novac bio je izdvojen i za renoviranje obrazovnih ustanova u Vojvodini. Prema podacima u te ustanove je uloženo oko 1,5 milijardi dinara.

- U Pokrajini smo se više fokusirali na manje projekte, vredne od jedne do sedam miliona dinara. Investirali smo u obnovu toaleta u školama, popravku fasade zgrada, zamenu prozora i vrata. Za veće investicije, znači kad se radilo o kompletnoj obnovi škole od podruma do tavana kao što je to primera radi bio slučaj i kod gimnazije u Senti, osnovne škole u Adi, srednje tehničke škole u Subotici, novac je obezbeđivala Republika preko Kancelarije za upravljanje javnim ulaganjima - navodi pokrajinski sekretar za obrazovanje Mihalj Njilaš.

Naglasio je da rekonstrukcija obrazovnih ustanova traje i sada, i trajaće i u narednom periodu. - Sad dolazi na red obnova opreme u školama. Mi u Pokrajini želimo da naredna godina bude u tom znaku - najavio je Njilaš.

